

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA RĂSTOLIȚA
CONSILIUL LOCAL

www.comunarastolita.ro
rastolita@cjmures.ro,



Localitatea Răstolița nr.335, cod poștal 547480
Tel/Fax: 0265532339, 0265532202, 0265532104,

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 30 aprilie 2014, cu ocazia ședinței de lucru a consiliului local, întrunit în ședința ordinară, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local. Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.39(1), din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, modificată și completată, de către primarul comunei Răstolița, domnul Lirca Marius Ioan, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul d-lui Oprică Constantin-secretarul comunei Răstolița. În conformitate cu prevederile art.39(3) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la afișierul primăriei, iar domnii consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului, conform legii, de toate detaliile, în acesta fiind menționate în mod expres data, ora, locul desfășurării ședinței, ordinea de zi și că ședința este publică.

Ședința este legal constituită fiind prezenți 7 consilieri din totalul de 10 în funcție, lipsă fiind domnii consilieri: Lirca Ionel, Movilă Daniel-Constantin, Szekely Kalman. La ședință mai participă d-l Cadar Gabriel-delegat sătesc din partea satului Borzia, d-na Leopold Nicoleta-contabil și d-na Demian Angela - consilier în cadrul Primăriei Răstolița.

D-l Oprică Constantin dă cuvântul d-lui consilier Movilă Ioan, care propune alegerea unui nou președinte de ședință. Având în vedere că, în conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001-republicată, modificată și completată, urmează a fi ales un nou președinte de ședință, se solicită propuneri și cu 7 voturi „pentru” este ales în această funcție d-l consilier Ștețco Gavrilă.

util pentru a fi studiat, cei prezenți sunt întrebați prin intermediul d-lui secretar Oprică Constantin dacă au obiecții asupra conținutului acestuia sau solicită să fie menționată exact opinia exprimată. Nefiind nici o obiecție cu 7 voturi „pentru” se aprobă procesul verbal de la ședința anterioară așa cum a fost prezentat.

Se alătură celorlalți consilieri și participă în continuare la ședință d-l consilier Lirca Ionel.

Se dă cuvântul președintelui de ședință d-l Ștețco Gavrilă, care dă citire ordinii de zi. D-na directoare Lirca Ioana solicită suplimentare ordinii de zi cu un punct referitor la rezilierea contractului de deratizare, dar d-l secretar propune amânarea acestuia deoarece nu este pregătit niciun material. Așa cum a fost prezentată se aprobă ordinea de zi cu 8 voturi „pentru”, niciunul „împotriva” și nicio „abținere”.

Se trece la **punctul 1 de pe ordinea de zi**: d-l primar dă citire expunerii de motive referitoare la aprobarea participării comunei la Festivalul Comunităților Mureș-Călimani din perioada 4-6 iulie 2014.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. D-l consilier Domokos Zoltan arată că anul acesta nu ar mai trebui să vină toată lumea la mâncat, accesul la masă să se facă pe bază de bonuri semnate de d-l primar. Mai arată faptul că până acum festivalul se ținea în a 2-a duminică din iulie, iar acum se va suprapune cu Târgul cireșelor de la Brîncovenesti.

D-l consilier Coja Ioan subliniază faptul că această manifestare necesită mai multă implicare din partea tuturor.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de d-l secretar Oprică Constantin și cu 8 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr. 30 din 30 aprilie 2014 privind aprobarea participării comunei la Festivalul Comunităților Mureș-Călimani din perioada 4-6 iulie 2014.**

Se trece la **punctul 2 de pe ordinea de zi**: d-na directoare prezintă pe scurt referatul privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Nu sunt înscrieri la cuvânt, nici discuții.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de d-l secretar Oprică Constantin și cu 8 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr. 31 din 30 aprilie 2014 privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice.**

Se trece la **punctul 3 de pe ordinea de zi**: d-l primar dă citire expunerii de motive referitoare la efectuarea curățeniei de primăvară. D-l primar propune să iasă la curățenie școala, profesorii, consilierii și personalul primăriei.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi.

D-l consilier Domokos Zoltan precizează faptul că facem curățenie de primăvară degeaba, dacă nu vin gunoierii să ridice gunoiul. S-au pus tomberoanele pentru colectarea gunoiului selectiv, dar nu îl ridică nimeni.

D-l primar arată că societatea care ar trebui să ia gunoiul selectiv nu îl ridică deoarece nu este depozitat selectat și va solicita gunoierilor noștri să golească și aceste tomberoane. Trebuie găsită o soluție să fie colectate deșeurile selective.

D-l consilier Ștețco Gavrilă propune să fie lipite afișe cu tipul de gunoi pe fiecare tomberon și să fie prevăzută o amendă pentru cei ce nu respectă acest tip de colectare.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de d-l secretar Oprică Constantin și cu 8 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr. 32 din 30 aprilie 2014 privind efectuarea curățeniei de primăvară.**

Se trece la **punctul 4 de pe ordinea de zi**: d-l primar dă citire referatului de specialitate pentru aprobarea acordării unor ajutoare de urgență.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi.

D-l consilier Domokos Zoltan propune ca ajutoarele de înmormântare să nu se mai dea, deoarece se primesc bani suficienți de la stat.

Domnii consilieri au considerat în unanimitate să fie acordat ajutor de urgență numitei Buta Emilia pentru procurarea tratamentului medicamentos obligatoriu.

Referitor la cererea d-nei Piță Tudorica privind recalcularea sumelor datorate cu titlu de impozit pe teren cu categoria de folosință „pădure”, s-a convenit în unanimitate faptul că aceasta trebuie să plătească integral creanțele datorate, mai ales că au și exploatat material lemnos.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de d-l secretar Oprică Constantin cu modificările ulterioare și cu 8 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr. 33 din 30 aprilie 2014 privind aprobarea unor ajutoare de urgență.**

Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, celor prezenți li se mulțumește pentru participare, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Ștețco Gavrilă



SECRETAR
Oprică Constantin

Întocmit 3 ex.
Demian Angela-consilier